

春节上门代厨预约火热

每小时100元,给你家做顿年夜饭

这钱好赚

春节期间服务费涨到100元/小时

在“58到家”App内,专门设立了“做饭阿姨”板块。工作人员告诉记者:“一般的代厨服务费平日收费是50元/小时,由于过年期间回老家的师傅较多,人手紧张,春节期间涨到了100元/小时。”

从事餐饮工作十余年的丁师傅有一个10余人的团队,目前,除夕当天的业务都已订满了。“我们做一顿年夜饭,大概需要四五个小时,会按照顾客给出的标准,给他们制订私人菜单。我们团队接待的客人,一桌餐标加上服务费,价格在两三千左右的居多。像帝王蟹、象拔蚌这类比较高级的食材,客户们都比较喜欢。我们可以为顾客代买食材并提供发票,当然他们也可以自己准备好,这样费用方面顾客心中有数。”

按照今年除夕的订单情况,丁师傅预计,春节期间团队的总业务额将超过30万元,“刨开成本,厨师人均可以有1万多元的收入。”

这两天,林姐还抽空为即将到来的除夕研制了几道特色菜,为它们取了“黄金万两”“花开富贵”“四季满堂”等吉祥的名字。林姐说:“年夜饭跟平时不一样,肯定是要色香味俱全才行!”

(据《钱江晚报》丁一格)

收拾好锅铲菜刀,擦净灶台水池,林姐圆满地完成了这一单,匆匆赶去为另一家做晚餐——林姐从事的就是兴起不久的上门代厨。

记者了解到,今年年夜饭,杭州已有众多年轻的家庭预约了上门代厨服务。



图片来源:IC photo

“代厨难约 刷了好几个App才捡到漏”

“代厨真是解了燃眉之急!”家住萧山的马女士是新杭州人,新房三个月前刚交付,打算过年前入住,让父母来杭州一起过年。“在家里吃年夜饭,省心省钱,刚好搬入新家,仪式感拉满。不过我完全不会做菜,又想让父母体验一下江浙菜,代厨刚好解决了所有问题。只是太难约了,我刷了几个App,联系了七八

个师傅,才捡漏到一单。”

事实上,疫情前就有杭州人会请手艺地道的厨师上门做年夜饭。王先生去年体验过年夜饭上门代厨服务,今年他早早就约好了厨师。“以前吃年夜饭就是找饭店,一顿饭吃完亲戚们各回各家,没有过年的味道。自己弄么太繁琐,不如让专业的人来干专业的事。我平时招待

亲戚朋友,偶尔也会叫师傅代厨,老早就挑了个最合口味的厨师,把年夜饭订好了。”

年夜饭代厨究竟有多火爆?按林姐的说法,“上个月底,除夕那天的中饭和晚饭就订满了,现在从腊月二十六开始到正月初七的订单也快排满了。单子多,远的地方我就不接了,现在优先选择距离近的。”

武汉一小学奖“光盘标兵”一条鱼

“发鱼咯!发鱼咯!”1月5日,武汉市江岸区长春街第三小学全校516名学生都拿到了学校的奖励:一条活蹦乱跳的鲫鱼。拿着自己实际行动换来的奖励,每个人都开心不已,互相商量着带回家让妈妈怎么做了吃。

原来,学校此前开展了“共生好习惯520”教育主题活动,集爱粮节粮、劳动教育等一系列教育宣传活动,倡导孩子们从自身做起,节约粮食,制止浪费。“临近期末,也快过年了,为了奖励珍惜粮食的‘光盘小达人’,也鼓励大家继续发扬好作风,学校决定在周五放学时给每位同学发一条鱼。既作为奖励,又寓意祝福每个家庭‘年年有余’。”校长文小勇说。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。在一方小小的餐桌上,不仅传承了博大精深的中华美食文化,更是传承了中华民族珍惜粮食、尊重他人劳动成果的传统美德。”文小勇介绍,自开学以来,该校围绕此项工作精心设计系列活动:如围绕勤俭节约开展国旗下讲话、主题

班会、征文演讲等活动;以世界粮食日为契机,加强粮食安全宣传教育,把勤俭节约作为重要内容,涵育师生品行,引领社会风尚;学校还在食堂、班级设立“志愿服务监督岗”15个,以轮值的方式招募参与志愿服务的师生,提醒师生按需取餐,避免剩餐。

每个班级都开设了“光盘小达人”打卡区,全校学生均积极参与。三(1)班学生刘佳铭说:“现在,我吃饭时会吃多少盛多少,去外面吃饭时,也会和大人做到吃多少点多少,主动打包剩菜。今后我还要继续珍惜粮食。”

最开心的是家长们。四(2)班陈子诺妈妈深有感触地说:“光盘行动不仅是一种行为,更是一种生活态度。我看到,孩子回家后能更尊重父母的劳动,能更主动做家务了。通过珍惜食物,孩子们得到了更多成长。”

“教育是润物无声的,我们希望在多项活动的共同推进教育下,引导学生做到将节俭鉴于心,美德始于行。”文小勇说。

(据《楚天都市报》国倩)



人人争做光盘达人



每人获奖一条鱼